



Sarajevo, «21». avgust 2019. godine

Poštovana gospodo,

Ovim putem želimo da Vas informišemo da u periodu *od 1. do 5. oktobra 2019. godine* u Rostovskoj regiji biće održan *Međunarodni kongres volontera kulture i medija*. Nacrt agende Kongresa i lista konkursa su u prilogu. Radi pripreme Kongresa sprovode se međunarodna takmičenja na daljinu, prezentacija rezultata kojih je planirana u okviru Kongresa.

Kongres ima za cilj poboljšanje kvaliteta nastave ruskog jezika i ruske književnosti u Rusiji i u inostranstvu, popularizaciju ruskog jezika i književnosti, razvoj kulturnog i informativnog turizma, kulturne diplomatije. Kongres biće dio sveobuhvatnog kulturnog projekta #Upoznaj Rusiju koji je 2018. godine postao pobjednik sveruskog konkursa „Volonter-2018“.

U periodu **od 1. avgusta do 15. septembra 2019. godine** ruski i strani volonteri – novinari, historičari književnosti, travel blogeri, pedagozi, saradnici pozorišta, muzeja i biblioteka, najbolji studenti, sfera interesa kojih uključuje rusku kulturu, imaju mogućnost da učestvuju *na 20 međunarodnim takmičenjima (na daljinu)* i prezentiraju svijetu svoje talente. Pozivamo vodeće stručnjake u oblasti kulture, obrazovanja, novinarstva te turizma da učestvuju kao članovi žirija takmičenja. Pobjednici dobiće novčanu nagradu.

Konkursi su posvećeni životu i stvaralaštvu velikih pisaca, koji su rođeni u pokrajini rijeke Don. Stručnjaci za temu konkursa i pobjednici konkursa imaju mogućnost da postanu gosti besplatne petodnevne informativne turneje te da početkom oktobra posjete zavičajno mjesto pisaca Antona Čehova i Mihaila Šolohova. Takmičenja su veoma različita – konkurs recitatora, takmičenje oko najbolje režije predstave amaterskog pozorišta, konkurs za najbolji kostim, konkurs za najbolji spot ili book spot, konkurs za najbolju književnu kritiku o književnom

dijelu, konkurs za najbolje izvođenje pjesme ili muzičkog fragmenta iz predstave ili filma, konkurs za najbolji koncept dekoracija za predstave, konkurs za najbolju plakatu filma ili predstave, takmičenje u najboljem portretu junaka književnog dijela, konkurs za najbolju šminku glumaca predstave, konkurs za najbolji koncept promocije književnih dijela u medijama, konkurs za najbolju sliku znamenitosti, konkurs skica uličnih art objekata, konkurs rap i rock izvođača, „Pitanje za poznavalaca“ – konkurs pitanja o znamenitostima, „Otvoreni čas“ – konkurs najboljih pedagoških ideja, „Književna turistička ruta“.

U okviru konkursa je planirano održavanje Prvog međunarodnog književnog festivala „Upoznaj Rusiju: genije riječi, koji su rođeni na Donu“. U festivalu mogu učestvovati predstavnici svjetske zajednice, poznavaoци i amateri ruske kulture. On je posvećen stvaralaštvu Antona Čehova, Mihaila Šolohova i drugih velikih pisaca, koji su vezani za Don, te znamenitostima koji su vezani za njihov život i stvaralaštvo.

Pobjednici konkursa biće objavljeni na Međunarodnom kongresu volontera kulture i medija, svečano otvaranje kojeg je predviđeno u Rostovu na Donu 1. oktobra 2019. godine. Manifestacija se organizuje uz podršku Ministarstva kulture Ruske Federacije i članova Društvene komore Ruske Federacije. G-n Leonid Šafirov, član Komore, je rukovodilac Organizacijskog odbora Kongresa.

Organizacijski odbor Kongresa razmatraće mogućnost finansiranja troškova na poslovni i edukativni program, hranu, hotelski servis i turistički servis za goste regiona – stručnjake manifestacija Kongresa te pobjednike konkursa, ali ne snosi troškove putovanja.

Pozivamo za učešće državljane – istraživače i popularizatore ruske kulture i stvaralaštva velikih pisaca kojim je posvećen Festival, te građane koji mogu efikasno na tome raditi u budućnosti. Kategorije učesnika su sljedeće:

- predstavnici ruskih i stranih organa vlasti, lokalne uprave, društava – organizatori djelatnosti usmjerene na razvoj kulturne diplomatije, bratimljenja, informativnog turizma, organizatori edukativnih i socijalnih projekata u oblasti istraživanja književnog nasljeđa gore navedenih ruskih pisaca;

- predstavnici stranih obrazovnih institucija koji saraduju s ruskim organizacijama (uključujući škole i kurseve ruskog jezika), naučnih organizacija, institucija kulture, medija, turističkih firmi;

- predstavnici zajednica ruskih sunarodnjaka u inostranstvu te društva prijateljstva;

- nastavnici ruskog jezika i književnosti, svjetske kulture, umjetnosti pozorišta, likovne umjetnosti i kinematografije;

- naučnici – istraživači ruske istorije i kulture, sfera interesa kojih uključuje stvaralaštvo velikih pisaca kojim je posvećen Festival;

- najbolji studenti filoloških, istorijskih, književnih, pozorišnih, kinematografskih, muzičkih i novinarskih fakulteta, najbolji studenti iz oblasti likovne umjetnosti, PR, marketinga i reklame, turizma, muzejske i bibliotečne djelatnosti;

- novinari, blogeri, kojih interesuje ruska kultura, turizam, zavičajna djelatnost, volonterstvo;

- pisci, pjesnici, slikari, muzičari, glumci pozorišta i kina;

- volonteri kulture, stručnjaci za zavičajnu djelatnost, info volonteri – autori enciklopedija, organizatori tih pravaca volonterstva.

Stručnjaci i pobjednici tokom 5 dana posjetiće gradove Rostov na Donu, Taganrog, Novočerkask, Azov, kao i Semikarakorski, Aksajski, Ustjdonecki, Šolohovski i Kamenski regioni Rostovske regije. Učesnici mogu posjetiti radionice, edukativni kurs za organizatore edukativnih i socijalnih projekata, volonterstva u sferi kulture i medija, izložbe, info rute u Rostovskoj regiji, književne i zavičajne kvize, pa čak i rock i rap bitke, posvećene ruskim piscima.

Operator manifestacije je Sveruska asocijacija počasnih građana, učitelja i talentovane omladine. Učešće u organizaciji Kongresa uzimaju profesori Južnog Federalnog Univerziteta, Pedagoškog instituta „A.Čehov“ u Taganrogu, drugih univerziteta južnog dijela Rusije, Rostovsko državno regionalno muzičko pozorište, Državna javna biblioteka regije Don, vodeći muzeji Rostovske regije. Podršku pružaju Institut ruskog jezika “A.Puškin”, prvi zamjenik predsjednika Odbora za

kulturu Državne Dume Ruske Federacije Aleksandr Šolohov, zamjenik predsjednika Odbora za obrazovanje Državne Dume Ruske Federacije Larisa Tutova, predsjednik Rostovskog odjeljenja Saveza umjetnika pozorišta Rusije Vjačeslav Kuščjov. Detalji programa i konkursa su dostupni ovdje: <http://project1422986.tilda.ws>

Linkovi na projekat na socijalnim mrežama:

https://vk.com/glorygallery?w=wall-68313126_2067

<https://www.facebook.com/groups/glorygallery/permalink/1292761334230656/>

Bili bismo zahvalni na informacijama o eventualnom učešću u Kongresu do 23. avgusta o.g. na mejl: rusembbih@bih.net.ba